



平成 25 年 12 月 27 日

各 位

東京都港区芝二丁目 7 番 17 号
株式会社 ストリーム
代表取締役社長 劉 海涛
(コード番号：3071 東証マザーズ)
問合せ先 取締役管理本部長 土屋 敏
(TEL. 03-6858-8189)

(再訂正)「(訂正) 株式分割、単元株制度の採用及び定款の一部変更並びに
株主優待制度の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 25 年 12 月 27 日に公表いたしました「(訂正) 株式分割、単元株制度の採用及び定款の一部変更並びに株主優待制度の一部変更に関するお知らせ」について、内容に一部訂正を要する箇所がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所については、訂正前と訂正後をそれぞれ記載し、下線を付して表示しております。

記

(訂正前)

【ご参考】

新株予約権の行使価額の調整

上記株式の分割に伴い、新株予約権の目的となる株式の数及び 1 株当たりの行使価額を平成 26 年 2 月 1 日以降、以下のとおり調整いたします。

なお、当社発行の新株予約権の 1 個当たりの行使価額に変更はありません。

	調整前行使価額	調整後行使価額
第 2 回新株予約権	120,000 円	<u>1,200.00</u> 円
第 4 回新株予約権	120,000 円	<u>1,200.00</u> 円
第 5 回新株予約権	58,958 円	<u>589.58</u> 円

(訂正後)

【ご参考】

新株予約権の行使価額の調整

上記株式の分割に伴い、新株予約権の目的となる株式の数及び1株当たりの行使価額を平成26年2月1日以降、以下のとおり調整いたします。

なお、当社発行の新株予約権の1個当たりの行使価額に変更はありません。

	調整前行使価額	調整後行使価額
第2回新株予約権	120,000円	<u>1,200円</u>
第4回新株予約権	120,000円	<u>1,200円</u>
第5回新株予約権	58,958円	<u>590円</u>

以 上